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KẾ HOẠCH
Tổ chức triển lãm trực tuyến “Nét đẹp 54 dân tộc anh em”
--------------
I. MỤC ĐÍCH
- Chào mừng kỷ niệm 74 năm ngày Bác Hồ gửi thư cho đồng bào dân tộc thiểu số (19/4/1946 – 19/4/2020), giáo dục tình đoàn kết, gắn bó giữa các dân tộc.
- Tuyên truyền ý thức giữ gìn, phát huy nét đẹp văn hóa các dân tộc.
- Tạo môi trường thi đua tìm hiểu, giao lưu văn hóa giữa các nhóm học sinh dân tộc trong nhà trường.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
- Đối tượng: ĐVTN khối Dự bị dân tộc và 30a.
- Thời gian: 13/4 – 27/4/2020.
- Hình thức:
+ Sản phẩm ảnh: Sưu tầm ảnh các dân tộc Việt Nam. Ảnh thể hiện rõ trang phục (nam, nữ), đời sống sinh hoạt. Giới thiệu được tên gọi, địa bàn cư trú chính của mỗi dân tộc. Ảnh có thể sưu tầm các nguồn trên internet hoặc ảnh chụp trực tiếp tại địa phương ĐVTN cư trú. Mỗi bộ ảnh tối thiểu 10 ảnh gồm 01 dân tộc hoặc nhiều dân tộc khác nhau.
+ Sản phẩm video clip: Dựng video clip ngắn giới thiệu một trong các nội dung như đời sống sinh hoạt, phong tục tập quán, lễ hội… của một dân tộc bất kì. Video được dựng từ các hình ảnh hoặc do học sinh trực tiếp quay giới thiệu về dân tộc của mình, dân tộc của bạn. Khuyến khích video giới thiệu chính dân tộc mình. Độ dài video tối thiểu 5 phút. Video phải có thuyết minh bằng chữ hoặc giọng nói.
+ Các sản phẩm tham gia gửi về email doantn@hcmpreu.edu.vn . Thời hạn từ 13/4 đến hết 30/4/2020. Ban tổ chức có thể gia hạn thêm thời gian nếu không đủ video tham gia.
+ Các sản phẩm được triển lãm trực tuyến trên trang mạng xã hội Đoàn Trường.
- Cơ cấu giải thưởng:
+ Sản phẩm ảnh: Thưởng 10 bộ ảnh được ban tổ chức đánh giá chất lượng nhất, mỗi phần thưởng trị giá 150.000 đồng và giấy khen.
+ Sản phẩm video: Thưởng cho 05 video được ban tổ chức đánh giá chất lượng nhất: 01 giải Nhất: trị giá 500.000 đồng; 01 giải Nhì: trị giá 400 đồng; 01 giải Ba: trị giá 300.000 đồng; 02 giải khuyến khích mỗi giải trị giá 200.000 đồng. Mỗi phần thưởng đính kèm giấy khen.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN VÀ PHỐI HỢP
- Đ/c Nguyễn Thế Trường: xây dựng kế hoạch, tham mưu, chịu trách nhiệm chung.
- Đ/c Trần Thị Quế Trâm: Triển khai, tổng hợp, tổ chức lựa chọn sản phẩm ảnh trong nội bộ Đoàn Trường và chi đoàn GV-CNV.
- Đ/c Nguyễn Tuấn Lộc: tuyên truyền sản phẩm trên trang mạng xã hội Đoàn Trường.
- Đ/c Trần Thị Mai Trâm: Dự trù kinh phí, tổng hợp kết quả, khen thưởng.
[bookmark: _GoBack]- Đoàn Trường phối hợp một số giáo viên thẩm định sản phẩm video: Thầy Nguyễn Kim Tuấn (BM Tin học), Cô Nguyễn Thị Hiền (BM Xã hội), Cô Nguyễn Thị Thanh Hải (Chủ tịch Công đoàn), Cô Nguyễn Kim Khánh (Phó Chủ tịch công đoàn), Cô Nguyễn Thị Mai (BM Xã hội), Cô Đoàn Bảo Trang (BM Hóa), Cô Lê Thị Kim Thùy (BM Ngoại ngữ).
Trên đây là kế hoạch tổ chức triển lãm trực tuyến “Nét đẹp 54 dân tộc anh em”, Ban Thường vụ Đoàn Trường đề nghị các chi đoàn thực hiện nghiêm túc kế hoạch; kính đề nghị các đơn vị, giáo viên chủ nhiệm hỗ trợ, phối hợp thực hiện./.
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